
 

 

 

PROCESSO VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DI CONSIGLIO COMUNALE 
 

N. 71 DEL 12/09/2019 

 

 

ad oggetto: APPROVAZIONE PROGETTO DI FATTIBILITA' TECNICO ED ECONOMICA DI 

PISTA CICLABILE IN VIA DANIMARCA PER VARIANTE AL PRG ED 

APPOSIZIONE DEL VINCOLO PREORDINATO ALL'ESPROPRIO AI SENSI 

DELL'ART. 10 D.P.R. 8/06/2001, N. 327. APPROVAZIONE. 

 

 

Oggi dodici settembre duemiladiciannove, dalle ore 20:35 circa, presso la sede municipale, si è riunito il 

consiglio comunale di Jesolo, con la presenza dei componenti che seguono: 

 

     Presente 

1) VALERIO ZOGGIA 1) SI 

2) VALIANTE ENNIO 2) SI 

3) GINO PASIAN 3) SI 

4) GIOVANNI BATTISTA SCARONI 4) SI 

5) CHIARA VALLESE 5) SI 

6) LUCAS PAVANETTO 6) SI 

7) GINO CAMPANER 7) NO 

8) STEFANO BACCHIN 8) SI 

9) ANITA DA VILLA 9) SI 

10) FABIO VISENTIN 10) SI 

11) VENERINO SANTIN 11) SI 

12) DANIELA DONADELLO 12) SI 

13) DAMIANO MENGO 13) SI 

14) ILENIA BUSCATO 14) SI 

15) NICOLA MANENTE 15) SI 

16) ALBERTO CARLI 16) SI 

17) CHRISTOFER DE ZOTTI 17) SI 

 

Presiede ENNIO VALIANTE - presidente del consiglio comunale. 

Partecipa FRANCESCO PUCCI - segretario comunale. 

 

Il presidente, constatato che il collegio è costituito in numero legale, dà inizio alla trattazione dell'argomento 

in oggetto indicato. 
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OGGETTO: APPROVAZIONE PROGETTO DI FATTIBILITA' TECNICO ED ECONOMICA DI 

PISTA CICLABILE IN VIA DANIMARCA PER VARIANTE AL PRG ED 

APPOSIZIONE DEL VINCOLO PREORDINATO ALL'ESPROPRIO AI SENSI 

DELL'ART. 10 D.P.R. 8/06/2001, N. 327. APPROVAZIONE. 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

UDITI i seguenti interventi: 

 

PRESIDENTE. La parola all’assessore Bergamo.  

 

ASSESSORE BERGAMO. La proposta prevede l’approvazione dello studio di fattibilità e del vincolo 

preordinato all’esproprio, che ha la funzione di poter attivare il percorso di procedura espropriativa. Vi 

ricordo che riguarda il tratto di ciclabile che collega la rotonda alle spalle di piazza Milano con via Corer nel 

tratto di via Danimarca lato pineta.   
 
PRESIDENTE. Grazie, assessore Bergamo. La parola al consigliere Manente.  
 
CONSIGLIERE MANENTE. Grazie, presidente. La nostra è una dichiarazione di voto a favore di questo 

punto, come abbiamo fatto già in commissione. Ricordo anche quanti amici, negli anni passati, che purtroppo 

ormai non sono neanche più insieme a noi, senza fare nomi, si sono prodigati per la realizzazione di questo 

tratto di ciclabile molto importante. Quindi auspichiamo che i tempi siano i più celeri possibili, come ci 

aveva accennato anche l’assessore ai lavori pubblici Rugolotto, e che sia fatto il più presto possibile il 

collegamento su via Ca’ Gamba, di modo che l’asse finalmente Jesolo paese – Jesolo lido lato est, quindi 

piazza Milano, sia fruibile dai cittadini e dai numerosi turisti il più presto possibile. Grazie.  

 

PRESIDENTE. Grazie, consigliere Manente. Passerei quindi alla votazione del punto all’ordine del giorno. 

La votazione è aperta. 
 

DOPO DI CHE, messo ai voti con il sistema di rilevazione elettronica la proposta di deliberazione ad 

oggetto: “APPROVAZIONE PROGETTO DI FATTIBILITA' TECNICO ED ECONOMICA DI PISTA 

CICLABILE IN VIA DANIMARCA PER VARIANTE AL PRG ED APPOSIZIONE DEL VINCOLO 

PREORDINATO ALL'ESPROPRIO AI SENSI DELL'ART. 10 D.P.R. 8/06/2001, N. 327. 

APPROVAZIONE”, si evidenzia il seguente esito:  

 

- presenti e votanti: sindaco e n. 15 (quindici – Ennio Valiante, Gino Pasian, Giovanni Battista 

Scaroni, Chiara Vallese, Lucas Pavanetto, Stefano Bacchin, Anita Da Villa, Fabio Visentin, 

Venerino Santin, Daniela Donadello, Damiano Mengo, Ilenia Buscato, Nicola Manente, Alberto 

Carli, Christofer De Zotti) consiglieri; 

- assenti: n. 1 (uno – Campaner) consigliere; 

- favorevoli: sindaco e n. 15 (quindici – Ennio Valiante, Gino Pasian, Giovanni Battista Scaroni, 

Chiara Vallese, Lucas Pavanetto, Stefano Bacchin, Anita Da Villa, Fabio Visentin, Venerino Santin, 

Daniela Donadello, Damiano Mengo, Ilenia Buscato, Nicola Manente, Alberto Carli, Christofer De 

Zotti) consiglieri; 

- contrari: nessuno. 

 

VISTA la proposta di deliberazione n. 2019/122 del 05/09/2019 ad oggetto: “APPROVAZIONE 

PROGETTO DI FATTIBILITA' TECNICO ED ECONOMICA DI PISTA CICLABILE IN VIA 

DANIMARCA PER VARIANTE AL PRG ED APPOSIZIONE DEL VINCOLO PREORDINATO 

ALL'ESPROPRIO AI SENSI DELL'ART. 10 D.P.R. 8/06/2001, N. 327. APPROVAZIONE” e ritenutala 

meritevole di approvazione per le motivazioni ivi riportate. 

 

DATO ATTO del parere espresso dalla III commissione consiliare nella seduta del 10/09/2019, con esito 

favorevole. 
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VISTI gli artt. 42, 48, 107, d.lgs. 18.08.2000, n. 267 e ss.mm., e rilevato che nel caso di specie la competenza 

risulta ascrivibile al consiglio comunale. 

 

VISTI i pareri resi ai sensi dell’art. 49, d.lgs. 18.08.2000, n. 267 e ss.mm. 

 

VISTO l’esito della votazione come sopra specificata. 

 

DELIBERA 

 

1. di approvare integralmente la proposta di deliberazione n. 2019/122 del 05/09/2019 ad oggetto: 

“APPROVAZIONE PROGETTO DI FATTIBILITA' TECNICO ED ECONOMICA DI PISTA 

CICLABILE IN VIA DANIMARCA PER VARIANTE AL PRG ED APPOSIZIONE DEL VINCOLO 

PREORDINATO ALL'ESPROPRIO AI SENSI DELL'ART. 10 D.P.R. 8/06/2001, N. 327. 

APPROVAZIONE”, la quale costituisce parte integrante e sostanziale della presente delibera; 

 

2. di dare atto che tutti gli atti conseguenti e necessari per dare attuazione alla presente delibera saranno 

posti in essere dal dirigente del settore tecnico. 

 

PRESIDENTE. Termina qua il consiglio comunale del 12 settembre 2019, alle ore 22,32. Io vi auguro un 

buon fine settimana e vi ricordo il prossimo consiglio che sarà il 30 di settembre.   

 

La seduta è tolta alle ore 22,32 circa del 12/09/2019. 
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Il presente verbale viene letto, confermato e sottoscritto come segue. 

 

 Il presidente Il segretario comunale 

 ENNIO VALIANTE FRANCESCO PUCCI 

 

 

Documento informatico sottoscritto con firma elettronica ai sensi e con gli effetti di cui agli artt. 20 e 21 del 

d.lgs. 7.03.2005, n.82 e ss. mm.; sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa. 


